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* * * * *
Hotel Collection

22 cm

16 cm de mousse ActiFoam HR 35 kg/m3 

 
Ferme

Ferme et indépendant

Ouate thermoliée hypoallergénique + mousse confort

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon - poignées horizontales brodées -
broderie Sealy sur plate-bande

Epaisseur fi nie :

Âme : 

Accueil :

Soutien :

2 faces : 

Coutil Jacquard :

Finition :

  

Caractéristiques techniques

MOUSSE
ACTIFOAM 

35KG

COUTIL
JACQUARD

DOUBLE
FACEUNICASED

Alto GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
FERME

SOUTIEN
FERME

4



DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777567

Alto

80 x 200 248 € 2,50 €

H777568 90 x 190 262 € 2,50 €

H777569 90 x 200 271 €  2,50 €

H777437 140 x 190 395 € 5 €

H777438 160 x 200 440 € 5 €

H777439 180 x 200 485 € 5 €

54

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777608

Alto

70 x 190 228 € 2,50 €

H777609 80 x 190 248 € 2,50 €

H777610 100 x 190 267 € 2,50 €

H777611 100 x 200 297 € 2,50 €

H777612 120 x 190 341 € 2,50 €

H777613 120 x 200 352 € 2,50 €

H777614 140 x 200 381 € 5 €

H777615 160 x 190 435 € 5 €

H777616 180 x 190 472 € 5 €

H777617 200 x 200 546 € 5 €

H777618 200 x 210 599 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777619

Alto Duo

160 x 200 duo 496 € 5 €

H777620 180 x 200 duo 545 € 5 €

H777605 200 x 200 duo 594 € 5 €

Délai de livraison : 6 smeaines



* * * * *
Hotel Collection

Tenor GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
ÉQUILIBRÉ

SOUTIEN
FERME

23 cm

12,5 cm de ressorts ensachés Actispring Posturepedic®

(280 ressorts par m2, soit 745 ressorts pour un 140x190 cm) - 7 zones

Ceinture périmétrale mousse haute densité

Équilibré

Ferme et indépendant

Ouate thermoliée hypoallergénique + mousse confort

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon - poignées horizontales brodées 
2 aérateurs - broderie Sealy sur plate-bande

Epaisseur fi nie :

Âme : 

Carénage :

Accueil :

Soutien :

2 faces : 

Coutil Jacquard :

Finition :

  

Caractéristiques techniques

UNICASED DOUBLE
FACE

COUTIL
JACQUARD

RESSORT ENSACHÉ
POSTUREPEDIC

7 ZONES 6



DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777570

Tenor

90 x 190 307 € 2,50 €

H777440 140 x 190 440 € 5 €

H777441 160 x 200 485 € 5 €

H777442 180 x 200 529 € 5 €

H777576 180 x 200 duo 670 € 5 €

76

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777621

Tenor

70 x 190 314 € 2,50 €

H777622 80 x 190 314 € 2,50 €

H777623 80 x 200 316 € 2,50 €

H777585 90 x 200 320 € 2,50 €

H777624 100 x 190 359 € 2,50 €

H777625 100 x 200 367 € 2,50 €

H777626 120 x 190 398 € 2,50 €

H777627 120 x 200 405 € 2,50 €

H777628 140 x 200 453 € 5 €

H777629 160 x 190 489 € 5 €

H777630 180 x 190 518 € 5 €

H777631 200 x 200 574 € 5 €

H777632 200 x 210 599 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777633

Tenor Duo

160 x 190 duo 627 € 5 €

H777575 160 x 200 duo 632 € 5 €

H777634 180 x 190 duo 670 € 5 €

H777635 200 x 190 duo 719 € 5 €

H777636 200 x 200 duo 733 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines
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* * * * *
Hotel Collection

Royal GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
ÉQUILIBRÉ

SOUTIEN
FERME

25 cm

12,5 cm de ressorts ensachés Actispring Posturepedic®

(280 ressorts par m2, soit 745 ressorts pour un 140x190 cm) - 7 zones

Ceinture périmétrale mousse haute densité

Equilibré  

Ferme et indépendant

Ouate thermoliée hypoallergénique + mousse confort

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon - poignées horizontales brodées
2 aérateurs - broderie Sealy sur plate-bande

Epaisseur fi nie :

Âme : 

Carénage :

Accueil :

Soutien :

2 faces : 

Coutil Jacquard :

Finition :

  

Caractéristiques techniques

UNICASED
DOUBLE

FACE

COUTIL
JACQUARD

RESSORT ENSACHÉ
POSTUREPEDIC

7 ZONES



98

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777443

Royal

140 x 190 529 € 5 €

H777444 160 x 200 573 € 5 €

H777445 180 x 200 618 € 5 €

H777577 180 x 200 duo 777 € 5 €

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777637

Royal

80 x 190 373 € 2,50 €

H777638 80 x 200 376 € 2,50 €

H777639 90 x 190 378 € 2,50 €

H777640 90 x 200 395 € 2,50 €

H777641 100 x 190 458 € 2,50 €

H777642 100 x 200 458 € 2,50 €

H777643 120 x 190 457 € 2,50 €

H777644 120 x 200 467 € 2,50 €

H777645 140 x 200 543 € 5 €

H777646 160 x 190 592 € 5 €

H777647 180 x 190 626 € 5 €

H777648 200 x 200 707 € 5 €

H777649 200 x 210 731 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777650

Royal Duo

160 x 190 duo 745 € 5 €

H777651 160 x 200 duo 752 € 5 €

H777652 180 x 190 duo 777 € 5 €

H777653 200 x 190 duo 916 € 5 €

H777654 200 x 200 duo 915 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines
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* * * * *
Hotel Collection

Concerto GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
MOELLEUX

SOUTIEN
FERME

23 cm

2 cm de mousse à mémoire de forme MemoSense BioTouch 50kg/m3 piquée dans la housse / 
4 cm de ViscoGel S-Fresh 35 kg/ m3 - 12,5 cm de ressorts ensachés Actispring Posturepedic®t 
(280 ressorts par m2, soit 745 ressorts pour un 140x190 cm) - 7 zones
 
Moelleux

Ferme

Ouate thermoliée hypoallergénique + mousse confort

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon - poignées horizontales brodées - 
broderie Sealy sur plate-bande

Epaisseur fi nie :

Âme : 

Accueil :

Soutien :

2 faces : 

Coutil Jacquard :

Finition :

  

Caractéristiques techniques

COUTIL
JACQUARD

UNICASED

MOUSSE 
MEMOSENSE

BIOTOUCH
RESSORT ENSACHÉ

POSTUREPEDIC
7 ZONES

VISCOGEL
S-FRESH
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DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777571

Concerto

90 x 190 431 €  2,50 €

H777446 140 x 190 574 € 5 €

H777447 160 x 200 662 € 5 €

H777448 180 x 200 751 € 5 €

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777655

Concerto

70 x 190 374 € 2,50 €

H777656 80 x 200 409 € 2,50 €

H777657 90 x 200 440 €  2,50 €

H777658 100 x 200 521 € 2,50 €

H777659 140 x 200 603 € 5 €

H777660 160 x 190 659 € 5 €

H777661 200 x 200 840 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777662

Concerto Duo

160 x 200 duo 850 € 5 €

H777663 180 x 200 duo 910 € 5 €

H777664 200 x 200 duo 1 080 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines
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* * * * *
Hotel Collection

Prélude GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
MOELLEUX

SOUTIEN
FERME

23 cm

2 cm de mousse à mémoire de forme MemoSense BioTouch 50kg/m3 piquée dans la housse / 
4 cm de ViscoGel S-Fresh 35 kg/ m3  / 13 cm de mousse ActiFoam HR 35kg/m3 BioTouch (30% d’huile 
végétale)
7 zones
 
Moelleux

Ferme

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon - poignées horizontales brodées -
broderie Sealy sur plate-bande

Epaisseur fi nie :

Âme : 

Accueil :

Soutien :

Coutil Jacquard :

Finition :

Caractéristiques techniques

COUTIL
JACQUARD UNICASED

MOUSSE 
MEMOSENSE

BIOTOUCH MOUSSE
ACTIFOAM 

35KG

VISCOGEL
S-FRESH
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DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777572

Prélude

80 x 200 412 €  2,50 €

H777574 90 x 190 436 € 2,50 €

H777573 90 x 200 440 € 2,50 €

H777449 140 x 190 600 € 5 €

H777450 160 x 200 689 € 5 €

H777451 180 x 200 756 € 5 €

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777665

Prélude

70 X 190 377 €  2,50 €

H777666 100 X 200 528 € 2,50 €

H777667 140 X 200 611 € 5 €

H777668 160 x 190 686 € 5 €

H777669 200 x 200 845 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777670

Prélude Duo

160 x 200 duo 870 € 5 €

H777671 180 x 200 duo 925 € 5 €

H777672 200 x 200 duo 1 095 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines



* * * * *
Hotel Collection

Royal +
GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
MOELLEUX

SOUTIEN
FERME

27 cm

12,5 cm de ressorts ensachés Actispring Posturepedic®

(280 ressorts par m2, soit 745 ressorts pour un 140x190 cm) - 7 zones

Ceinture périmétrale mousse haute densité

Moelleux - surmatelas intégré une face / Équilibré  

Ferme et indépendant

Ouate thermoliée hypoallergénique + mousse confort

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon - poignées horizontales brodées
4 aérateurs - broderie Sealy sur plate-bande

Epaisseur fi nie :

Âme : 

Carénage :

Accueil :

Soutien :

2 faces : 

Coutil Jacquard :

Finition :

  

Caractéristiques techniques

PILLOW TOP
UNICASED

DOUBLE
FACE

COUTIL
JACQUARD

RESSORT ENSACHÉ
POSTUREPEDIC

7 ZONES 14



DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777552

Royal+

140 x 190 662 € 5 €

H777553 160 x 200 752 € 5 €

H777554 180 x 200 840 € 5 €

H777578 180 x 200 duo 1 070 € 5 €

1514

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777673

Royal+

80 x 190 468 € 2,50 €

H777674 80 x 200 473 € 2,50 €

H777675 90 x 190 504 € 2,50 €

H777602 90 x 200 511 € 2,50 €

H777676 100 x 190 565 € 2,50 €

H777677 100 x 200 568 € 2,50 €

H777678 120 x 190 539 € 2,50 €

H777679 120 x 200 550 € 2,50 €

H777680 140 x 200 683 € 5 €

H777681 160 x 190 744 € 5 €

H777682 180 x 190 786 € 5 €

H777683 200 x 200 885 € 5 €

H777684 200 x 210 915 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777685

Royal+ Duo

160 x 190 duo 980 € 5 €

H777686 160 x 200 duo 995 € 5 €

H777687 180 x 190 duo 1 050 € 5 €

H777688 200 x 190 duo 1 180 € 5 €

H777689 200 x 200 duo 1 185 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines



* * * * *
Hotel Collection

Royal must
GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
MOELLEUX

SOUTIEN
FERME

30 cm

12,5 cm de ressorts ensachés Actispring Posturepedic®

(280 ressorts par m2, soit 745 ressorts pour un 140x190 cm) - 7 zones

Ceinture périmétrale mousse haute densité

Moelleux - surmatelas intégré double face 

Ferme et indépendant

Ouate thermoliée hypoallergénique + mousse confort

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon, poignées horizontales brodées 
4 aérateurs - broderie Sealy sur plate-bande

Epaisseur fi nie :

Âme : 

Carénage :

Accueil :

Soutien :

2 faces : 

Coutil Jacquard :

Finition :

  

Caractéristiques techniques

DOUBLE
PILLOW TOPUNICASED

DOUBLE
FACE

COUTIL
JACQUARD

RESSORT ENSACHÉ
POSTUREPEDIC

7 ZONES 16



DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777555

Royalmust

140 x 190 707 € 5 €

H777556 160 x 200 795 € 5 €

H777557 180 x 200 885 € 5 €

H777579 180 x 200  duo 1 210 € 5 €

H777558 200 x 200 1018 € 5 €

H777583 200 x 200 duo 1 310 € 5 €

1716

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777690

Royalmust

80 x 190  494 € 2,50 €

H777691 80 x 200 502 € 2,50 €

H777595 90 x 190 536 € 2,50 €

H777594 90 x 200 529 € 2,50 €

H777692 100 x 190 561 € 2,50 €

H777693 100 x 200 575 € 2,50 €

H777598 120 x 190 568 € 2,50 €

H777694 120 x 200 583 € 2,50 €

H777597 140 x 200 733 € 5 €

H777596 160 x 190 797 € 5 €

H777695 180 x 190 847 € 5 €

H777696 200 x 210  985 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777697

Royalmust Duo

160 x 190 duo 1 190 € 5 €

H777600 160 x 200 duo 1 200 € 5 €

H777599 180 x 190 duo 1 200 € 5 €

H777698 180 x 210 duo 1 310 € 5 €

H777699 200 x 190 duo 1 300 € 5 €

H777700 200 x 210 duo 1 480 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines



* * * * *
Hotel Collection

S’Hôtel GARANTIE

A
N

S8 ACCUEIL
ENVELOPPANT

SOUTIEN
FERME

RESSORT ACTIMINI
ENSACHÉ

POSTUREPEDIC

MOUSSE 
MEMOSENSE

BIOTOUCH

32CM

1 FACE
DE COUCHAGEUNICASED

COUTIL
JACQUARD

RESSORT ENSACHÉ
POSTUREPEDIC

7 ZONES 18

Caractéristiques techniques

32 cm

2 cm de mousse à mémoire de forme MemoSense BioTouch 50 kg/m3  

(contient 30% d’huile végétale) piquée dans la housse
5,5 cm de mousse à mémoire de forme MemoSense BioTouch 50 kg/m3  

(contient 30% d’huile végétale) 
+ 5 cm de ressorts ensachés ActiMini PosturePedic® 7 zones - 280 ressorts/m2 

+ 15 cm de ressorts ensachés ActiSpring PosturePedic®  7 zones - 280 ressorts/m2 

Enveloppant

Ferme

Poignées renforcées S-Force siglées Sealy

Plateau intégral 3D AeroFlow 

Traitement EN 597 1 & 2, anti bed bug, anti acarien

Plateaux et plates-bandes piqués et matelassés - double galon, poignées horizontales brodées 

8 aérateurs - broderie Sealy sur plate-bande

Hauteur totale :

Âme : 

Accueil :

Soutien :

Poignées S-Force : 

Plateau inférieur : 

Coutil Jacquard : 

Finitions : 
 



DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777559

S’Hôtel

140 x 190 795 € 5 €

H777560 160 x 200 885 € 5 €

H777561 180 x 200 1017 € 5 €

H777562 200 x 200 1107 € 5 €

1918

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777701

S’Hôtel

80 x 190 532 € 2,50 €

H777702 80 x 200 536 € 2,50 €

H777703 90 x 190 579 € 2,50 €

H777704 90 x 200 573 € 2,50 €

H777705 100 x 190 652 € 2,50 €

H777706 100 x 200 667 € 2,50 €

H777707 120 x 190 782 € 2,50 €

H777708 120 x 200 797 € 2,50 €

H777709 140 x 200 831 € 5 €

H777710 160 x 190 920 € 5 €

H777711 180 x 190 969 € 5 €

Délai de livraison : 6 semaines

DIMENSIONS SUR COMMANDE DUOS AVEC FERMETURE ÉCLAIR

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777712

S’Hôtel Duo

160 x 190 duo 1 065 € 5 €

H777713 160 x 200 duo 1 070 € 5 €

H777714 180 x 190 duo 1 160 € 5 €

H777715 180 x 200 duo 1 160 € 5 €

H777716 200 x 190 duo 1 305 € 5 €

H777603 200 x 200 duo 1 335€ 5 €

Délai de livraison : 6 semaines



* * * * *
Hotel Collection

Top Soft

5 cm

ouate hypoallergénique + mousse de confort
 
moelleux

amovible et réversible

Traitement EN 597 1 & 2 anti bed bug, anti acarien

Epaisseur fi nie :

Technologie :

Accueil :

Double face : 

Coutil Jacquard :

Caractéristiques techniques

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777580

Top Soft

80 x 200 115 € 0,92 €

H777582 90 x 190 120 € 0,92 €

H777581 90 x 200 124 € 0,92 €

H777563 140 x 190 173 € 0,92 €

H777564 160 x 200 196 € 0,92 €

H777565 180 x 200 218 € 0,92 €

H777566 200 x 200 240 € 0,92 €

MOUSSE CONFORT DOUBLE
FACE

COUTIL
JACQUARD

GARANTIE

A
N

S2
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DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions (cm) Tarif HT Eco Taxe HT

H777717

Top Soft

80 x 190 111 € 0,92 €

H777718 100 x 190 130 € 0,92 €

H777719 100 x 200 134 € 0,92 €

H777720 120 x 190 148 € 0,92 €

H777721 120 x 200 153 € 0,92 €

H777722 140 x 200 173 € 0,92 €

H777723 160 x 190 186 € 0,92 €

H777724 180 x 190 201 € 0,92 €

H777725 200 x 210 233 € 0,92 €

Délai de livraison : 6 semaines
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Sommier
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DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

H777726

Sommier FR 15 cm

80 x 190 157 € 2,92 €

H777727 80 x 200 146 € 2,92 €

H777728 90 x 190 151 € 2,92 €

H777729 90 x 200 151 € 2,92 €

H777730 100 x 200 166 € 2,92 €

H777731 100 x 210 192 € 2,92 €

H777732 120 x 200 206 € 2,92 €

H777733 140 x 190 186 € 3,75 €

H777734 140 x 200 212 € 3,75 €

H777735 150 x 190 226 € 3,75 €

H777736 150 x 200 232 € 3,75 €

H777737 160 x 200 212 € 3,75 €

Délai de livraison : 6 semaines

• Caisse en épicea

• Hauteur de caisse du sommier : 15 cm

• Déco tissu tissé naturel (coloris D53)

• 15 lattes passives en épicéa largeur 100 mm (pour un 200 cm)

• Masse d’angle en hêtre massif

• Surface anti-dérapante 

• Couche de confort de ouate (150gr/m2) 

• Finition type coi�e

Sommier FR 15 cm



Sommier
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• Caisse en épicéa

• Hauteur de caisse du sommier : 15 cm

• Finition bord à bord

• Déco tissu disponible uniquement en coloris tissé anthracite D54

• 15 lattes passives en sapin largeur 100 mm (pour un 200 cm)

• Masse d’angle en hêtre massif

• Surface anti-dérapante 

• Couche de confort de 1,4 cm de matériau 
PE 19 kg/m3

• Sommier encastrable

• Possibilité de pieds en retrait

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

TE719D54

Sommier prestige 15 cm
encastrable

70 x 190 129 € 2,92 €

TE820D54 80 x 200 134 € 2,92 €

TE919D54 90 x 190 134 € 2,92 €

TE920D54 90 x 200 134 € 2,92 €

TE1020D54 100 x 200 149 € 2,92 €

TE1419D54 140 x 190 164 € 3,75 €

TE1620D54 160 x 200 185 € 3,75 €

Sommier prestige 15 cm encastrable

Uniquement disponible 
en tissé anthracite D54

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

TE1019D54

Sommier prestige 15 cm
encastrable

100 x 190 147 € 2,92 €

TE1021D54 100 x 210 156 € 2,92 €

TE1420D54 140 x 200 175 € 3,75 €

TE1619D54 160 x 190 195 € 3,75 €

Délai de livraison : 6 semaines



Sommier
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• Caisse en épicéa

• Hauteur de caisse du sommier : 15 cm

• Finition bord à bord

• Déco tissu disponible uniquement en coloris tissé anthracite D54

• 15 lattes passives en sapin largeur 100 mm (pour un 200 cm)

• Masse d’angle en hêtre massif

• Surface anti-dérapante 

• Couche de confort de 1,4 cm de matériau  
PE 19 kg/m3

• Sommier encastrable

• Possibilité de pieds en retrait

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

TP820 ...

Sommier prestige 20 cm

80 x 200 144 € 2,92 €

TP920 ... 90 x 200 144 € 2,92 €

TP1020 ... 100 x 200 187 € 2,92 €

TP1419 ... 140 x 190 205 € 3,75 €

TP1620 ... 160 x 200 230 € 3,75 €

DIMENSIONS SUR COMMANDE

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

TP1019 ...

Sommier prestige 20 cm

100 x 190 195 € 2,92 €

TP1020 ... 100 x 210 203 € 2,92 €

TP1420 ... 140 x 200 220 €  3,75 €

TP1619 ... 160 x 190 235 € 3,75 €

Delai de livraison 6 semaines

• Caisse en épicea

• Hauteur de caisse du sommier : 20 cm

• Déco tissu en 7 coloris (liste des coloris page 32)

• 15 lattes passives en sapin largeur 100 mm (pour un 200 cm)

• Masse d’angle en hêtre massif

• Surface anti-dérapante 

• Couche de confort de 1,4 cm de matériau  
PE 19 kg/m3

• Finition miroir

• Possibilité de pieds en retrait

Sommier prestige 20 cm

 

CHOISISSEZ VOTRE COLORIS
POUR VOTRE SOMMIER

Pour sélectionner le coloris de votre sommier,
remplacez les “...” du code de votre article par le code du coloris souhaité.

Exemple :
Sommier prestige 20 cm 160x200 en tissé naturel

Code : TP1620D53
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UNE SOLUTION DE RANGEMENT POUR TOUTES LES CHAMBRES

• Caisse en bois MDF, épaisseur 40 mm

• Fond de co�re en bois MDF renforcé, épaisseur  
18 mm, résistance jusqu’à 200 kg par couchage

• Volume total du co�re : 586 litres (pour 160x200cm)

• Cadre sommier en acier avec renfort périmétrale

• 32 lattes en multiplis de hêtre, largeur 55 mm, épaisseur 10 mm

• Aérateurs intégrés pour une meilleure ventilation

• Poignées inox encastrées pour une meilleure ergonomie

• Plateaux indépendants jumelables (platine de jonction fournie)

• 2 vérins hydrauliques par couchage (550N pour un 140 ; 650N pour un 160 et 800N 
pour un 180)

• Surface anti-dérapante

• Pieds invisibles 3 cm inclus (6 par couchage)

• Hauteur de caisse : 25 cm

• Hauteur intérieure : 21,5 cm

• Déco Tissu en 7 coloris (liste des coloris page  32)

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

TCN1419 ...

Sommier co�re

140 x 190 619 € 7 €

TCN1620 ... 160 x 200 657 € 7 €

TCN1820 ... 180 x 200 677 € 7 €

Sommier co�re 32 cm

 

CHOISISSEZ VOTRE COLORIS
POUR VOTRE SOMMIER

Pour sélectionner le coloris de votre sommier,
remplacez les “...” du code de votre article par le code du coloris souhaité.

Exemple :
Sommier co�re 32 cm 160x200 en tissé naturel

Code :
TCN1620D53
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• Tête de lit finition tissu

• Structure en pin et MDF

• Hauteur de 110 cm, épaisseur 13 cm

• Dimensions finie : 165 cm pour un modèle de tête de lit en 160. Pour un e�et plus 
débordant prendre la taille supérieure.

• Disponible en 7 coloris (liste des coloris page 32)

• Compatible avec le sommier prestige 15 cm, le sommier prestige 20 cm et le 
sommier co�re 32 cm (glissières universelles fournies)

Line

 

CHOISISSEZ VOTRE COLORIS
POUR VOTRE TÊTE DE LIT

Pour sélectionner le coloris de votre tête de lit,
remplacez les “...” du code de votre article par le code du coloris souhaité.

Exemple :
Tête de lit Line 160 cm en tissé naturel

Code :
HL16D53

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

HL14 ...

Line

140 cm 266 € 1,92 €

HL16 ... 160 cm 280 € 1,92 €

HL18 ... 180 cm 303 € 1,92 €

HL20 ... 200 cm 339 € 1,92 €



Tête de lit
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• Tête de lit finition tissu

• Structure en pin et MDF

• Hauteur de 110 cm, épaisseur 13 cm

• Dimensions finie : 165 cm pour un modèle de tête de lit en 160. Pour un e�et plus 
débordant prendre la taille supérieure.

• Disponible en 7 coloris (liste des coloris page 32)

• Compatible avec le sommier prestige 15 cm, le sommier prestige 20 cm et le sommier 
co�re 32 cm (glissières universelles fournies)

Quadro

 

CHOISISSEZ VOTRE COLORIS
POUR VOTRE TÊTE DE LIT

Pour sélectionner le coloris de votre tête de lit,
remplacez les “...” du code de votre article par le code du coloris souhaité.

Exemple :
Tête de lit Quadro 160 cm en tissé naturel

Code :
HQ16D53

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

HQ14 ...

Quadro

140 cm 266 € 1,92 €

HQ16 ... 160 cm 280 € 1,92 €

HQ18 ... 180 cm 303 € 1,92 €

HQ20 ... 200 cm 339 € 1,92 €
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• Tête de lit finition tissu

• Structure en pin et MDF

• Hauteur de 110 cm, épaisseur 13 cm

• Dimensions finie : 165 cm pour un modèle de tête de lit en 160. Pour un e�et plus 
débordant prendre la taille supérieure.

• Disponible en 7 coloris (liste des coloris page 32)

• Compatible avec le sommier prestige 15 cm, le sommier prestige 20 cm et le 
sommier co�re 32 cm (glissières universelles fournies)

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

HP14 ...

Pure

140 cm 266 € 1,92 €

HP16 ... 160 cm 280 € 1,92 €

HP18 ... 180 cm 303 € 1,92 €

HP20 ... 200 cm 339 € 1,92 €

Pure

 

CHOISISSEZ VOTRE COLORIS
POUR VOTRE TÊTE DE LIT

Pour sélectionner le coloris de votre tête de lit,
remplacez les “...” du code de votre article par le code du coloris souhaité.

Exemple :
Tête de lit Pure 160 cm en tissé naturel

Code :
HP16D53
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• Tête de lit finition tissu

• Structure en pin et MDF

• Hauteur de 150 cm, épaisseur 13 cm

• Dimensions finie : 165 cm pour un modèle de tête de lit en 160. Pour un e�et plus 
débordant prendre la taille supérieure.

• Disponible en 7 coloris (liste des coloris page 32)

• Compatible avec le sommier prestige 15 cm, le sommier prestige 20 cm et le 
sommier co�re 32 cm (glissières universelles fournies)

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

HA16 ...

Arty

160 cm 374 € 1,92 €

HA18 ... 180 cm 393 € 1,92 €

HA20 ... 200 cm 411 € 1,92 €

Arty

 

CHOISISSEZ VOTRE COLORIS
POUR VOTRE TÊTE DE LIT

Pour sélectionner le coloris de votre tête de lit,
remplacez les “...” du code de votre article par le code du coloris souhaité.

Exemple :
Tête de lit Arty 160 cm en tissé naturel

Code :
HA16D53
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• Tête de lit finition tissu

• Structure en pin et MDF

• Hauteur de 150 cm, épaisseur 13 cm

• Dimensions finie : 165 cm pour un modèle de tête de lit en 160. Pour un e�et plus 
débordant prendre la taille supérieure.

• Disponible en 7 coloris (liste des coloris page 32)

• Compatible avec le sommier prestige 15 cm, le sommier prestige 20 cm et le 
sommier co�re 32 cm (glissières universelles fournies)

DIMENSIONS SUR STOCK

Référence Désignation Dimensions Tarif HT Eco Taxe HT

HT16 ...

Tube

160 cm 374 € 1,92 €

HT18 ... 180 cm 393 € 1,92 €

HT20 ... 200 cm 411 € 1,92 €

Tube

 

CHOISISSEZ VOTRE COLORIS
POUR VOTRE TÊTE DE LIT

Pour sélectionner le coloris de votre tête de lit,
remplacez les “...” du code de votre article par le code du coloris souhaité.

Exemple :
Tête de lit Tube 160 cm en tissé naturel

Code :
HT16D53
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P15W | Pied bois carré. 
15 cm. jeu de 4 pieds. Hêtre 
massif. Coloris wengué. 
Section 80 x 80 mm. 
Patins feutrés non posés.

P15VC | Pied bois carré. 
15 cm. jeu de 4 pieds. Hêtre 
massif. Coloris vernis clair. 
Section 80 x 80 mm. 
Patins feutrés non posés.

P12W | Pied bois carré. 
12 cm. jeu de 4 pieds. Hêtre 
massif. Coloris wengué. 
Section 55 x 55 mm. 
Patins feutrés non posés.

P12VC | Pied bois carré. 
12 cm. jeu de 4 pieds. Hêtre 
massif. Coloris vernis clair. 
Section 55 x 55 mm. 
Patins feutrés non posés.

HC15W | Pied bois 
cylindrique. 15 cm. jeu de 4 
pieds. Hêtre massif. Coloris 
wengué.
Diamètre 60 mm. 
Patins feutrés non posés.

HC15VC | Pied bois 
cylindrique. 15 cm. jeu de 4 
pieds. Hêtre massif. Coloris 
vernis clair.
Diamètre 60 mm. 
Patins feutrés non posés.

PC17W | Pied bois 
cylindrique. 17 cm. jeu de 4 
pieds. Hêtre massif. Coloris 
wengué.
Diamètre 75 mm. 
Patins feutrés non posés.

PC17VC | Pied bois 
cylindrique. 17 cm. jeu de 4 
pieds. Hêtre massif. Coloris 
vernis clair.
Diamètre 60 mm. 
Patins feutrés non posés

P17W | Pied bois carré. 
17 cm. jeu de 4 pieds. Hêtre 
massif. Coloris wengué. 
Section 80 x 80 mm. 
Patins feutrés non posés.

P17VC | Pied bois carré. 
17 cm. jeu de 4 pieds. Hêtre 
massif. Coloris vernis clair. 
Section 80 x 80 mm. 
Patins feutrés non posés.

KS12W | Pied bois 
cylindrique. 12 cm. jeu de 4 
pieds. Hêtre massif. Coloris 
wengué.
Diamètre 60 mm. 
Patins feutrés non posés.

PC12VC | Pied bois 
cylindrique. 12 cm. jeu de 4 
pieds. Hêtre massif. Coloris 
vernis clair.
Diamètre 60 mm. 
Patins feutrés non posés.

PC15AB | Pied cylindrique 
15 cm. jeu de 4 pieds. 
Aluminium brossé
Diamètre 60 mm. 
Patins feutrés posés.
.

PC3 | Pied cylindrique 
invisible noir. 3 cm. jeu de 4 
pieds. Hêtre massif. Coloris 
laqué noir.
Diamètre 60 mm. 
Patins feutrés non posés.

KS6W|  Pied bois 
cylindrique. 6 cm. 
jeu de 4 pieds.
Hêtre massif.
Coloris laqué noir.
Diamètre 60 mm.
Patins feutrés non posés.

P12I C | Pied inox. 12 cm.
Jeu de 4 pieds.
Patins feutrés posés.

GARANTIE
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Référence Désignation Dimensions (cm) Quantité Tarif HT*

PC3 Jeu de 4 pieds cylindriques  3cm H30mm ; Ø  60 mm 4 pieds 7 € 1

KS6W Jeu de 4 pieds cylindriques wengué 6cm H60mm ; Ø  60 mm 4 pieds 9 € 1

PC12VC Jeu de 4 pieds cylindriques vernis clair 12cm H120mm ; Ø  60 mm 4 pieds 15 € 1

KS12W Jeu de 4 pieds cylindriques wengué 12cm H120mm ; Ø  60 mm 4 pieds 15 € 1

HC15VC Jeu de 4 pieds cylindriques vernis clair 15cm H150mm ; Ø  60 mm 4 pieds 19 € 1

HC15W Jeu de 4 pieds cylindriques wengué 15cm H150mm ; Ø  60 mm 4 pieds 19 € 1

PC17W Jeu de 4 pieds cylindriques wengué 17cm H170mm ; Ø  75 mm 4 pieds 19 € 1

PC17VC Jeu de 4 pieds cylindriques vernis clair 17cm H170mm ; Ø  75 mm 4 pieds 19 € 1

PC15AB Jeu de 4 pieds cylindriques Alu brossé 15 cm H150 mm ; Ø  60 mm 4 pieds 31 € 1

P12W Jeu de 4 pieds carrés wengué 12cm H120mm x  55 x 55 mm 4 pieds 15 € 1

P12VC Jeu de 4 pieds carrés vernis clair 12cm H120mm x  55 x 55 mm 4 pieds 15 € 1

P15W Jeu de 4 pieds carrés wengué 15cm H150mm x 80 x 80 mm 4 pieds 19 € 1 

P15VC Jeu de 4 pieds carrés vernis clair 15cm H150mm x 80 x 80 mm 4 pieds 19 € 1

P17W Jeu de 4 pieds carrés wengué 17cm H170mm x 80 x 80 mm 4 pieds 19 € 1

P17VC Jeu de 4 pieds carrés vernis clair 17cm H170mm x 80 x 80 mm 4 pieds 19 € 1

PCE12 Jeu de 2 pieds centraux 12 cm Hauteur 11 à 19 cm 2 pieds 11 € 2

PCE6 Jeu de 2 pieds centraux 6 cm Hauteur 5 à 6 cm 2 pieds 11 € 2

01076 Lot de 2 Platines de jumelage 2 pieds 7 €

P12IC Jeu de 4 pieds d'angle inox 12 cm H120 mm 4 pieds 64 € 1

HCR15 Jeu de 2 pieds rouleau vernis clair 15 cm H 15 cm 2 pieds 23 € 2

HC21N Jeu de 4 pieds cylindriques naturel 21 cm H 21 cm 4 pieds 12 € 1

* Tarif HT Net Net. Pas de remise catégorie applicable, ni de remise supplémentaire possible. Éco-taxe : 1) 0,30€ HT / 2) 0,15€ HT.

HCR15 | Pied bois rouleau. 
15 cm. jeu de 2 pieds. Hêtre 
massif. Coloris vernis clair.  

HC21N | Pied bois 
cylindrique couleur naturel. 
21 cm. jeu de 4 pieds. 
Hêtre massif. Coloris vernis 
naturel. Patins feutrés non 
posés.



 D50 - Tissé bleu D51 - Tissé gris D52 - Tramé cappuccino

D53 - Tissé naturel  D54 - Tissé anthracite D55 - Tramé gris

D56 - Simili taupe

Coloris disponibles

32
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Packs

Packs 2018 ALTO TENOR ROYAL CONCERTO

Sommier Mono

90 329 € 359 € 399 € 449 €

100 349 € 389 € 459 € 519 €

140 439 € 459 € 529 € 579 €

160 499 € 499 € 579 € 659 €

Sommier Duo

160 569 € 579 € 659 € 729 €

180 619 € 629 € 719 € 789 €

200 659 € 669 € 789 € 859 €

Ensemble Duo

160 Duo 599 € 649 € 759 € 839 €

180 Duo 649 € 709 € 799 € 889 €

200 Duo 659 € 759 € 899 € 1 029 €

Les dimensions tenues sur stock sont grisées. Pour les autres compter 6 semaines de commande

Packs 2018 PRÉLUDE ROYAL+ ROYALmust S’HOTEL

Sommier Mono

90 469 € 499 € 519 € 529 €

100 539 € 549 € 579 € 609 €

140 599 € 649 € 689 € 719 €

160 679 € 719 € 749 € 809 €

Sommier Duo

160 749 € 799 € 849 € 909 €

180 809 € 859 € 899 € 979 €

200 879 € 929 € 979 € 1 069 €

Ensemble Duo

160 Duo 859 € 919 € 969 € 989 €

180 Duo 909 € 979 € 1 029 € 1 059 €

200 Duo 1 049 € 1 079 € 1 109 € 1 189 €

Les dimensions tenues sur stock sont grisées. Pour les autres compter 6 semaines de commande
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1. CHAMP D’APPLICATION - COMMUNICATION
1.1. - Les présentes conditions générales de vente « CGV » régissent les ventes et o�res de vente des 
produits Hôtellerie TEMPUR SEALY au Client. Elles sont communiquées, ainsi que le tarif y a�érent, à tout 
Client préalablement à la passation de toute commande.
Toute commande implique l’adhésion entière et sans réserve du Client aux présentes conditions 
générales de vente et au tarif de TEMPUR SEALY.
Toutes autres conditions générales d’achat ou conditions contraires émises par le Client ne pourront 
prévaloir sur les CGV sauf accord écrit de la part de TEMPUR SEALY SAS.
1.2. - Le terme <<client>> désigne tout acheteur des produits TEMPUR SEALY SAS.
1.3. - Dans l’hypothèse où l’une des clauses des présentes conditions générales de vente viendrait à être 
déclarée nulle ou non conforme à la réglementation en vigueur, la validité de l’ensemble des autres 
clauses des présentes n’en sera pas a�ectée.
1.4. - Dans le cas où l’une des parties ne ferait pas valoir ses droits, cette situation n’emportera pas 
renonciation définitive de la partie concernée à se prévaloir des droits concernés.
1.5. - Les présentes conditions générales de vente sont nominatives et incessibles. 
Sauf accord préalable et écrit de TEMPUR SEALY SAS, le Client ne sera pas en droit de céder à un tiers le 
bénéfice des présentes conditions générales de vente ou les droits qu’elles confèrent, en tout ou partie, 
directement ou indirectement.
1.6. - TEMPUR SEALY SAS se réserve la possibilité de modifier les CGV et son tarif à tout moment, 
moyennant le respect d’un préavis d’un (1) mois. 
En l’absence de contestation du Client dans un délai de dix (10) jours à compter de la notification des 
modifications des CGV et/ou du tarif susvisés, le Client sera sensé les avoir acceptées.

2. COMMANDES – DISPONIBILITE DES PRODUITS
Une commande ne constitue un contrat opposable à TEMPUR SEALY SAS que lorsqu’elle a été acceptée 
par écrit par TEMPUR SEALY SAS. 
 Par dérogation à ce qui précède, toute commande, (a) qui ne fera pas l’objet d’une acceptation écrite de 
TEMPUR SEALY SAS dans les 4 (quatre) jours de sa réception ou, (b) qui fera l’objet d’un commencement 
d’exécution par TEMPUR SEALY SAS, sera présumée accepté, dans la limite des stocks disponibles. Une 
commande acceptée comme il est dit ci-dessus ne pourra être modifiée qu’avec le consentement écrit 
de TEMPUR SEALY SAS et du Client. 
Seuls seront pris en compte les bons de commande dûment remplis, signés et tamponnés par le Client 
et TEMPUR SEALY SAS. 
Toute première commande devra être faite sur papier en-tête du client, être accompagnée d’un KBIS, 
d’un RIB et d’un chèque de l’intégralité du règlement des produits commandés. A titre d’exception des 
stipulations de l’article 5 ci-après, l’escompte pour paiement anticipé ne sera pas applicable à cette 
première commande. 
Toute commande spéciale (fabrication sur mesure) devra être accompagnée d’un acompte de 50% du 
montant total TTC et ne pourra etre reprise, échangée ou modifiée, sauf en cas de défaut imputable à 
notre société.
Les quantités qui figurent sur nos o�res de prix représentent le minimum de commande. 
Le délai moyen de disponibilité des produits est de 4 à 5 semaines, à compter de la date 
d’enregistrement de la commande et du versement de l’acompte. Pour les commandes spéciales 
(fabrication sur mesure), le délai de fabrication moyen est en principe de 7 à 8 semaines.

3. PRIX DE VENTE
Les prix des produits SEALY sont établis sur la base du tarif en vigueur à la date de la commande. 
La durée de validité d’une o�re de prix de la part de TEMPUR SEALY SAS est de 30 jours. 
Les prix s’entendent hors taxes CIP Incoterm 2000 (Carriage Insurance Paid - Port payé, assurance 
comprise) jusqu’au lieu de livraison convenu entre les parties, pour toute commande d’un montant 
supérieur à six cents euros (600 €) hors taxes, livrable en une seule fois en France métropolitaine et 
Corse (hors DOM-TOM). 
En cas de changement dans le contexte économique, réglementaire, administratif ou financier, 
indépendant de la volonté de TEMPUR SEALY SAS,  a�ectant directement ou indirectement la 
commercialisation des produits TEMPUR SEALY SAS, tel que l’instauration d’une nouvelle taxe, TEMPUR 
SEALY SAS se réserve la possibilité d’ajuster son prix à tout moment, y compris pour des commandes en 
cours de traitement.
La mise en place et le montage des produits commandés ainsi que la reprise des anciens produits 
seront facturés en supplément.
En cas de report à la demande de nos clients, du délai de livraison convenu nécessitant un stockage des 
marchandises, des frais de stockage seront facturés en sus. 

4. PORT
Les prix s’entendent hors taxes CIP Incoterm 2000 (Carriage Insurance Paid - Port payé, assurance 
comprise) jusqu’au lieu de livraison convenu entre les parties, pour toute commande d’un montant 
supérieur à six cents euros (600 €) hors taxes, livrable en une seule fois en France métropolitaine (hors 
Corse et DOM-TOM). 
Des frais de port seront facturés en sus du prix de vente pour toute expédition n’atteignant pas le franco 
de port.

5. PAIEMENT
5.1. - Le délai de paiement de nos factures est fixé à trente (30) jours à compter de leur date d’émission.
Nos factures doivent être réglées par virement, chèque, billet à ordre ou par Lettre de Change Relevé 
(LCR).

Les e�ets de commerce sont transmis et crédités sous réserve d’encaissement. 
Un escompte de 1,5 % applicable sur le montant net de toute réduction de prix de nos factures sera 
accordé en cas de paiement sous 10 jours à compter de la date figurant sur la facture. 
 Afin de bénéficier de cet escompte sur facture, une convention d’escompte à la commande devra être 
signée entre TEMPUR SEALY SAS et le Client.

5.2. - Tout retard de paiement entraînera l’application de pénalités de retard dont le taux sera égal à trois 
(3) fois le taux d’intérêt légal, majorées d’une indemnité forfaitaire fixée à 40 €, appliquées à compter du 
premier jour suivant la date d’échéance. En application de l’article L.441-6 du Code de commerce, ces 
pénalités sont exigibles de plein droit sur simple demande de notre société. 
TEMPUR SEALY SAS pourra en outre réclamer le remboursement des frais bancaires occasionnés par 
le retard. En outre, le refus de procéder au paiement à l’échéance d’une LCR remise en banque pourra 
donner lieu à la facturation par TEMPUR SEALY SAS au Client d’un montant forfaitaire de cent (100) euros 
par lettre de change rejetée.
Tout paiement partiel s’imputera d’abord sur les intérêts de retard puis sur les sommes dont l’exigibilité 
est la plus ancienne. 
Tout incident de paiement ou détérioration du crédit du Client pourra justifier l’exigence de garanties, 
d’un règlement et pourrait faire l’objet d’un blocage de commande. 
Sans préjudice des stipulations de tout autre accord de distribution intervenu entre les parties, TEMPUR 
SEALY SAS se réserve le droit de demander le paiement avant expédition pour tout Client ne répondant 
pas aux critères de la charte revendeur.

6. GARANTIE PRODUITS HOTELLERIE
Tous les produits TEMPUR- SEALY HOTELLERIE bénéficient d’une garantie générale. Se reporter au 
manuel de chaque produit pour l’application des garanties et de leurs extensions :
-  Matelas Sealy : 8  ans dégressifs*
 * de 0 à 5 ans : garantie totale
 * De 6 à 8 ans : garantie réduite de 25% par an
-  Matelas Tempur : 10 ans 
- Matelas Stearns & Foster: 10 ans
- Sommiers et têtes de lit : 5 ans
- Surmatelas  : 2 ans
- Oreiller Tempur: 3 ans
Ces di�érentes garanties s’appliquent dans le cadre d’un usage normal et du respect des consignes 
d’entretien précisées dans le manuel de chaque produit.
Nos matelas ne sont garantis dans les conditions ci dessus que s’ils sont utilisés sur un sommier du 
même fabricant.
Les largeurs, les longueurs et les épaisseurs des matelas et sommiers portés sur ce tarif correspondent 
aux dimensions commerciales.  Les cotes nominales d’usage dans la profession pour les largeurs et les 
longueurs sont avec une tolérance de +0/-2 cm.
Nos matelas sont composés d’épais matériaux de garnissage et de contact. En cours d’utilisation, une 
légère compression de ces matériaux est inévitable. Cette déperdition, si elle n’excède pas 15%, reste dans 
la limite de la tolérance et ne pourra faire l’objet d’une réclamation.

7. CLAUSE DE RESERVE DE PROPRIETE 
La marchandise livrée reste la propriété de TEMPUR SEALY SAS jusqu’au paiement intégral de la facture 
de TEMPUR SEALY SAS en principal et en accessoire.
Le Client s’engage à faciliter toute opération de constat diligentée par TEMPUR SEALY SAS dans le but de 
faciliter l’exercice d’une action en revendication. Notamment, en cas de redressement ou de liquidation 
judiciaire du Client, TEMPUR SEALY SAS pourra unilatéralement et immédiatement faire dresser un 
inventaire du (des) produits impayé(s) en stock chez le Client. 
En cas de revendication, les produits en possession du Client seront présumés ceux encore impayés. Ils 
seront revendiqués à due concurrence du montant des factures impayées.

8. PROTECTION DES MARQUES TEMPUR & SEALY
TEMPUR & SEALY étant des marques déposées, toute utilisation des logos ou visuels TEMPUR & SEALY 
doivent être impérativement validée au préalable par une autorisation signée de notre service marketing. 
TEMPUR SEALY SAS se réserve le droit de retirer l’autorisation d’utiliser sa marque.

9. FORCE MAJEURE
Aucune des parties ne pourra être tenue responsable des dommages causés du fait des retards ou 
manquements dans la réalisation des engagements qu’elles souscrivent par les présentes en cas de force 
majeure, au sens de la jurisprudence.

10. LOI APPLICABLE – TRIBUNAL COMPETENT
Le Tribunal de Commerce de Pontoise sera seul compétent et la loi française sera seule applicable en cas 
de litige de toute nature concernant l’application ou l’interprétation des CGV ainsi qu’à la formation et à 
l’exécution des relations contractuelles entre TEMPUR SEALY SAS et le Client
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